

DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
HUMÁNPOLITIKAI BIZOTTSÁGA
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Ikt.szám: DER/1156-22/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humánpolitikai Bizottságának 2022. december 1-jén (csütörtökön) 14.00 órától a Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében megtartott **rendkívüli nyílt** ülésén.

TARTALOM

104/2022. (XII. 1.) HB számú határozat

Napirendi pontok elfogadása

105/2022. (XII. 1.) HB számú határozat

**Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde
Alapító Okiratának módosítása**

106/2022. (XII. 1.) HB számú határozat

**Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde
Alapító Okiratának módosítása**

Készült: 1 db eredeti példányban

Kapják: Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal (4024 Debrecen Piac u., 54.) – TFÍK rendszeren keresztül értesítve

Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)

Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.) – elektronikusan értesítve

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humánpolitikai Bizottságának 2022. december 1-jén (csütörtökön) 14.00 órától a Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében megtartott **rendkívüli nyílt** ülésén.

Jelen vannak:

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök
Szilágyi-Milák Éva bizottsági tag
Kiss Andrea bizottsági tag
Piedl István bizottsági tag

Meghívottak és jelen vannak:

Rácz Anikó polgármester
Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző
Nagy Éva Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője
Csorvásiné Kiss Viktória pénzügyi és adóügyi osztályvezető
Pásztor Katalin titkársági ügyintéző

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: köszöntöm a jelenlévőket, Pásztor Katalint fölkérem a jegyzőkönyv vezetésére. Megállapítom, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Egyetlen napirendi pont van a mai ülésünkön, ez pedig a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása. Kérdezem a bizottság tagjait, hogy van-e ehhez a napirendi ponthoz, az elfogadáshoz bármilyen hozzászólás? Ha nincsen, aki egyetért a napirendi pont megtárgyalásával, kérem jelezze.

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága 4 igen, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi napirendi pontokat:

104/2022. (XII. 1.) HB számú határozat

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága elfogadta az alábbi napirendi pont megtárgyalását:

1./ Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása

Előterjesztő: Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök

1./ Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: az Alapító Okirat módosítására azért kerül sor, mert a beadott pályázatunkra, a pályázati pénzből megépített új telephelyre szeptember 26-án használatbavételi engedély került kiadásra.

Megérkezett Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag, így 5 bizottsági tag van jelen a teremben.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: ez októberben már véglegessé vált. Erősödik az a kötelezettsége az önkormányzatnak, hogy ezt az új telephelyet működtetni kezdje

és a pályázatban vállalt összes feladatot elvégezze, ellássa. Azt tudjuk, hogy ez nem lesz problémamentes az önkormányzat részéről. Az új bölcsőde épületét közösen meglátogattuk Intézményvezető asszonnyal, illetve Bölcsődevezető asszonnyal, Polgármester asszonnyal és az ott tapasztaltak azt mutatják, hogy még elég sok hiány van az eszközökben. Ebben az energiatakarékos időszakban egy plusz teherként fog jelentkezni az önkormányzatnál a gázfűtése ennek a hatalmas épületnek. Amiért mégis fontos, hogy az Alapító Okiratot módosítsuk már, az természetesen a pályázatnak való megfelelés. A bölcsőde és óvoda működtetésével kapcsolatban holnap délelőtt lesz egy egyeztetés Intézményvezető asszony, Polgármester asszony és közöttem. Itt megbeszéljük azokat a lehetőségeket, stratégiai lépéseket, ami az szolgálja majd, hogy a lehető legkevesebb kiadással a lehető legkisebb rosszal el tudjuk indítani. A másik nagy probléma, itt a bizottsági ülés előtt is beszélgettünk róla, az a gyermeklétszám. A gyermeklétszámnak a biztosítása. Ahhoz, hogy a pályázatnak megfeleljünk legelőször is az Alapító Okiratba kell megjelenjen az új telephely. Ez pedig a Köztársaság út 93. szám alatti ingatlan. Ehhez szükséges lesz egységes szerkezetben is majd elfogadnunk. A gyermeklétszám biztosítása érdekében a Jegyző asszony által készített előterjesztésben látjuk, hogy alapvetően a telephelyen, a Városház utcán 28 férőhelyes bölcsődénk van. Ezt akkor teheti meg az önkormányzat, hogyha nincsen 2 éven aluli gyermek a bölcsődés csoportban. Amennyiben van, akkor 12 gyermek gondozható, illetve a fenntartónak még mindig joga van létszámtúllépést engedélyezni. Ha sajátos nevelési igényű gyermek van a csoportban, akkor egy gyermek esetén 11, 2 gyermek esetén 10 gyermek nevelhető, gondozható együtt. Ez is egy nagyon fontos gondolkodás lesz. Meg is érkezett Óvodavezető asszony javaslata, hogy most a telephely felvételével együtt a fenntartó csökkentse a Városház utcára felvehető gyermekek számát, mégpedig 28-ról 26 főre. A javaslat mögött, akkor most, hogy tisztáztuk, az egyik csoportban több 2 éven aluli gyermek van. Itt ugye a törvény 12 gyermeket enged a csoportba. A másik csoport viszont tisztán 2 éven felüliekből áll, így 14-en vannak. Ezért javaslat a 26 fő, minden más, ami a gyermeklétszámra vonatkozik az a holnap délelőtti megbeszélésnek a része lesz. Az Alapító Okiratot látva és éppen azért, mert a törvény lehetővé teszi a sajátos nevelési igényű gyerekek integrált nevelését a bölcsődében, azt gondolom, hogy majd megfontolandó, hogy a bölcsődében is engedélyezzük a sajátos nevelési igényű gyermekek nevelését, mert pillanatnyilag az Alapító Okirat szerint csak az óvodai nevelésben vehetnek részt. Ez is egy formális dolog, mindösszesen 1 fenntartói döntés. Ez egy pályázatnak megfelelő eljárás most azért, hogy az önkormányzat ne kerüljön hátrányba. Alapvetően azonban még egyszer hangsúlyoznám a bölcsőde, óvoda működtetésével kapcsolatban komoly gondolkodásra és stratégiai lépésekre lesz szükség. Kérdezem a bizottság tagjait, van-e ehhez hozzászólása, bárkinek észrevétele, akár a bölcsőde jövőbeni működtetésével kapcsolatban, amit én itt most fölvettem az Alapító Okirat módosítással kapcsolatban. Kérdezem Intézményvezető asszonyt, hogy esetleg akarja-e kiegészíteni, vagy van-e észrevétele, hozzászólása?

Nagy Éva Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője: amit előtte beszélgettünk, ugye mondtátok azt, hogy 24 főre kellene lecsökkentenünk a városházát. Ebben a nevelési évben úgy gondolom, most ez nem időszerű, mivel úgy indultunk már be, hogy tiszta 2 éven aluli és tiszta 2 éven felüli csoport, de akkor majd a jövő nevelési évben már azzal a szemlélettel indítanánk, hogy minél több gyerek kerüljön,

akkor az új bölcsődébe. Az új bölcsődébe se fogjuk a 28 főt szerintem teljesíteni, azt a normatívát 100%-osan, mert nem tudjuk azt meghatározni, hogy csak 2 éven felüliek legyenek. Majd a Gazdaságvezető asszonnyal egyeztetünk, hogy melyik lesz jó, hogy majd január 31-én a létszámnak megfelelő 26-nak vagy a létszám 80%-át kérjük normatívának. Meg még majd az lesz a kérdés, hogy mikor fog beindulni ugye az új bölcsőde, mert ott is elvárás, hogy folyamatos beszoktatás van. Majd úgy fogjuk kapni a normatívát. Erről majd részletesen holnap beszélünk.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: a fenntartó nem is kezdeményezhet semmilyen intézkedést ugye a nevelési év közben, csak nyáron, tehát júniusra kell előkészítenünk ezeket a változásokat, hogy szeptembertől egyáltalán életbe léphessenek. Van egy olyan halvány reményem, hogy a pályázatban az a 28 gyerek, az tulajdonképpen azt is garantálja, hogy Derecskén csak a 2 éven felüliek járhatnak vagy lehetnek bölcsődések. Talán itt még a pályázat kiíróval vagy a közreműködő szervezettel is érdemes azért a törvényi működtetésről egy kört futni, hogy a fenntartó megadja a 28 fős létszámot, de azt a kötelezettséget, hogy ez 28 fő legyen, ezt azért pályázat sem írhatja elő különösen, hogyha 2 éven aluliak lesznek a csoportban. A törvénynek vagy a pályázatnak eleget teszünk, de a megvalósítás során nem hiszem. Nekünk csak az Alapító Okiratban kell azt tükröztetni, hogy 28 gyerek jöhet maximum. Én ezt így értelmezem most, de nyilván ez is egy további vizsgálat, további információ. Délelőtt egyeztetünk Jegyző asszonnyal és említette, hogy közben az államkincstár is reagált erre az Alapító Okirat módosításra.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: kedden ugye az elkészült Módosító Okiratot és az Alapító Okirat egységes változatát megküldtem a Magyar Államkincstár részére. Formai javításokat tett egyébként az Alapító Okirat módosításában, volt egy vessző, az ugye nem is érdemi. Azt gondolom, hogy ami érdemi az egy darab lenne, ami változtatja a szöveget az alapítónak a Módosító Okiratában. Amikor ugye azt mondjuk a 3. pontban, hogy az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép, ugye ott egy egész táblázat került becsatolásra, ahelyett az a javaslata a Magyar Államkincstárnak, hogy az Alapító Okirat 6.3. pontjába foglalt táblázat a következő 2. sorral egészül ki. Egyébként én a 2020. decemberében elkészített minta alapján csináltam meg ezt az Alapító Okirat módosítást, akkor úgy kellett csinálni és aszerint csináltam. Most máshogy kívánja ezt az ügyintéző. Ennek az a lényege, hogy a 4130 Derecske, Köztársaság út 93., 4/2 helyrajzi szám alatti ingatlan Derecske Város Önkormányzatának a tulajdonát képezi, amelyet az önkormányzat az intézménynek használatba ad feladatai ellátásához. Bölcsődei feladatok ellátása az ingatlan funkciója, tehát ezzel a sorral kiegészül és nem az egész táblázat lép az Alapító Okiratnak a megfelelő helyére. Amit még az ügyintéző javasol, hogy javasolná a törzskönyvi nyilvántartásba vétel napjától az Alapító Okiratnak a hatályba léptetését, amivel én nem értek egyet. Ez ugye azért van, mert náluk igazgatási szünet lesz. Ez azt jelentené, hogy ha például az Alapító Okirat módosítást a törzskönyvi nyilvántartásba bejegyzik például december 12-én, akkor már akkortól hatályos ez az Alapító Okirat, de nekünk a cél, hogy 2023 január 1-től léptessük hatályba. Azt én nem szeretném elfogadni a MÁK részéről, az egy javaslat egyébként. A Módosító Okiratnak úgymond a 3. pontja az, amit az előbb elmondtam, egy szöveg és nem egy táblázat lesz, hanem a táblázatnak csak a kettes sora maradt ezen.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: kérdezem a bizottság tagjait, van-e esetleg bármilyen hozzászólás, észrevétel a bölcsőde Alapító Okiratának módosításával kapcsolatosan? Ha nincsen, akkor először a Jegyző asszony által előterjesztett módosító javaslatot tenném fel szavazásra. Aki azzal egyetért, hogy a Módosító Okiratban a második sor maradjon, tehát pontosan akkor így szól, az Alapító Okirat 6.3. pontjában foglalt táblázat a következő 2. sorral egészül ki az Államkincstár javaslatára. Aki ezzel egyetért kérem jelezze.

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága 5 igen, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett elfogadta a módosító javaslatot.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosító okiratát a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja, az kérem jelezze.

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága 5 igen, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi határozatot:

105/2022. (XII. 1.) HB számú határozat

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy

A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (székhelye: 4130 Derecske, Városház u. 3.) Alapító Okiratának Módosító Okiratát a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a jelen határozattal elfogadott Módosító Okiratot, a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Területi Igazgatósága, valamint a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde részére küldje meg.

Felelős: Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

Okirat száma: DER/...../2022.

Módosító okirat

A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde Derecske Város Önkormányzatának Polgármestere által 2020. december 29. napján kiadott, DER/13199-2/2020. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján - Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete 325/2022. (XII.1.) KT számú határozatára figyelemmel - a következők szerinti módosítom:

1. Az alapító okirat 1.2. pontja a következő 1.2.2. alponttal egészül ki:

„1.2.2. telephelye(i):

	telephely megnevezése	telephely címe
1		4130 Derecske, Köztársaság út 93.”

2. Az alapító okirat 6.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám:

	feladatellátási hely megnevezése	alapfeladat megnevezése	munkarend megjelölése	maximális gyermek-, tanulólétszám
1	Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (óvoda)	- óvodai nevelés - a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése		360 fő
2	Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (bölcsőde, 4130 Derecske, Városház utca 3.)	- bölcsődei ellátás		26 fő
3	Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (bölcsőde, 4130 Derecske, Köztársaság út 93.)	- bölcsődei ellátás		28 fő”

3. Az alapító okirat 6.3. pontjába foglalt táblázat a következő 2. sorral egészül ki:

"2	4130 Derecske, Köztársaság út 93.	4/2	Az ingatlan Derecske Város Önkormányzatának tulajdonát képezi, amelyet az önkormányzat az intézménynek használatba ad feladatai ellátásához	Bölcsődei feladatok, ellátása"
----	-----------------------------------	-----	---	--------------------------------

Jelen módosító okiratot 2023. január 1. napjától kell alkalmazni.

Kelt: Derecske, időbélyegző szerint

Rác Anikó
polgármester

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: aki egyetért az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat elfogadásával, az kérem jelezze.

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága 5 igen, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi határozatot:

106/2022. (XII. 1.) HB számú határozat

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy

A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (székhelye: 4130 Derecske, Városház u. 3.) módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát a határozat 2. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármester és a Jegyzőt, hogy a jelen határozattal elfogadott Alapító Okiratot a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Területi Igazgatósága, valamint a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde részére küldje meg.

Felelős: Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

Okirat száma: DER/...../2022.

Alapító okirat

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

- 1.1. A költségvetési szerv
1.1.1. megnevezése: Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde
- 1.2. A költségvetési szerv
1.2.1. székhelye: 4130 Derecske, Városház utca 3.
1.2.2. telephelye(i):

	telephely megnevezése	telephely címe
1		4130 Derecske, Köztársaság út 93.

2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

- 2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1995.01.01.
- 2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalaktására, megszüntetésére jogosult szerv
2.2.1. megnevezése: Derecske Város Önkormányzata
2.2.2. székhelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.
- 2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének

	megnevezése	székhelye.
1	Napsugár Óvoda	4272 Sáránd, Nagy utca 69.

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

- 3.1. A költségvetési szerv irányító szervének
3.1.1. megnevezése: Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete
3.1.2. székhelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.
- 3.2. A költségvetési szerv fenntartójának
3.2.1. megnevezése: Derecske Város Önkormányzata
3.2.2. székhelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.

4. A költségvetési szerv tevékenysége

- 4.1. A költségvetési szerv közfeladata:
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény előírásai szerint:
- óvodai nevelés

- a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermek óvodai nevelése, aki a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján

a) mozgásszervi fejlődési zavarral,

b) érzékszervi fejlődési zavarral (látási-hallási),

c) értelmi fejlődési zavarral,

d) beszéd fogyatékossgal,

e) több fogyatékossgal együttes előfordulása esetén halmozott fogyatékossgal,

f) autizmus spektrum zavarral,

g) egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral)

küzd.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben előírtak szerint:

- bölcsődei ellátás.

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	851020	Óvodai nevelés

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

- a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig tartó, a teljes óvodai életet átívelő foglalkozásokat és a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat is magában foglaló óvodai nevelési tevékenységgel összefüggő feladatok ellátása,

- a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése,

- bölcsődei ellátás keretében a családban nevelkedő három éven aluli gyermekek napközbeni ellátása, szakszerű gondozása és nevelése,

- hátrányos helyzetű gyermekek integrációs nevelése óvodai fejlesztő program keretében,

- hit- és vallásoktatás, melyhez az intézmény az érvényben lévő törvényi rendelkezéseknek megfelelően biztosítja a szükséges tárgyi feltételeket

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	091110	Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
2	091120	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai
3	091140	Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai
4	104031	Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Derecske Város közigazgatási területe.

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A költségvetési szerv vezetőjét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben foglaltak alapján az előírt pályázati eljárást és a kötelező véleménykikérést követően Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete bízza meg, nevezi ki az intézmény vezetőjét, illetve dönt a megbízási visszavonásáról. A megbízási időtartama legfeljebb 5 évre szól. Az egyéb munkáltatói jogokat Derecske Város Önkormányzatának Polgármestere gyakorolja.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	közalkalmazotti jogviszony	a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény
2	munkaviszony	a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések

6.1. A köznevelési intézmény

6.1.1. típusa: többcélú intézmény, óvoda-bölcsőde

6.1.2. alapeladatának jogszabály szerinti megnevezése:

- óvodai nevelés

- a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: a köznevelési intézmény gazdálkodási feladatait a Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal (székhelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.) látja el.

6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám:

	feladatellátási hely megnevezése	alapeladat megnevezése	munkarend megjelölése	maximális gyermek-, tanulólétszám
1	Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (óvoda)	- óvodai nevelés - a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése		360 fő
2	Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (bölcsőde, 4130 Derecske, Városház utca 3.)	- bölcsődei ellátás		26 fő
3	Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (bölcsőde, 4130 Derecske, Köztársaság út 93.)	- bölcsődei ellátás		28 fő

6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon:

	ingatlan címe	ingatlan helyrajzi száma	vagyon feletti rendelkezés joga vagy a vagyon használati joga	az ingatlan funkciója, célja
1	4130 Derecske, Városház utca 3.	1522	Az ingatlan Derecske Város Önkormányzatának tulajdonát képezi, amelyet az önkormányzat az intézménynek használatba ad feladatai ellátásához	Óvodai, bölcsődei feladatok ellátása

2	4130 Derecske, Köztársaság út 93.	4/2	Az ingatlan Derecske Város Önkormányzatána k tulajdonát képezi, amelyet az önkormányzat az intézménynek használatba ad feladatai ellátásához.	Bölcsődei feladatok ellátása
---	--------------------------------------	-----	--	---------------------------------

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: van-e esetleg az egyebek mellett bármilyen javaslat, megbeszélni való a bizottság tagjai részéről? Ha nincsen, akkor köszönöm a jelenléte és az ülést 14.18 órakor bezárom.

Erika
Benéné Kaszás Erika
bizottsági elnök



Kiss Andrea
Kiss Andrea
bizottsági tag

**DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
HUMÁNPOLITIKAI BIZOTTSÁGA ELNÖKÉTŐL**
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

MEGHÍVÓ

Értesítem, hogy Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humánpolitikai Bizottsága rendkívüli nyílt ülését

2022. december 1-jén (csütörtökön) 14:00 órától

tartja a

Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében,
amelyre ezúton tisztelettel meghívom.

NAPIREND

1./ Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása
Előterjesztő: Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök

A témák fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlen számítok.

Derecske, 2022. november 29.

Tisztelettel:



Benéné Kaszás Erika s.k.
bizottsági elnök



DERECSKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTERÉTŐL
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

..... napirendi pont

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ELŐTERJESZTÉS

Az előterjesztés tárgya	Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása	
Előterjesztő	Rácz Anikó polgármester	
Az előterjesztést készítette	Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző	
A Képviselő-testület ülésének időpontja	2022. december 1.	
A Képviselő-testület ülése	rendes ülés – <u>rendkívüli ülés</u> *	
A nyilvánosság biztosítása	<u>nyílt ülés</u> – zárt ülés *	
Döntéshozatal	<u>határozat</u> – rendelet *	
Döntéshozatalhoz szavazati arány	egyszerű többség - <u>minősített többség</u> *	
Az előterjesztés megtárgyalására jogosult bizottság, a bizottság ülésének időpontja	Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság	2022. december 1.
	Családügyi és Esélyteremtési Bizottság	-
	Humánpolitikai Bizottság	2022. december 1.
Az előterjesztés megtekintésre megküldve	Rácz Anikó polgármester	
Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte	-	
Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte	-	

(* A megfelelő szövegrész aláhúzendó.)

Tisztelt Képviselő-testület!

Derecske Város Önkormányzatának a TOP-1.4.1-19-HB1-2019-00027 azonosító számú „Bölcsődei férőhelyek kialakítása Derecskén” című projektje keretében került megépítésre a Derecske, Köztársaság út 93. szám alatti ingatlanon az új bölcsőde épülete. A 28 férőhelyes bölcsőde épületének használatbavételére vonatkozóan 2022. szeptember 26-án használatbavételi engedély került kiadásra a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 2. HB/ETDR-19/4909-21/2022 (IR-001140852/2022) számú határozatával. A használatbavételi engedély 2022. október 11. napján véglegessé vált.

Az új bölcsőde működésével összefüggésben a Képviselő-testületnek döntenie szükséges a Mesevár Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosításáról.

Az intézmény Alapító Okiratában a 4130 Derecske, Köztársaság út 93. szám alatti címet fel kell tüntetni az intézmény telephelyeként, továbbá az új telephelyen végzendő bölcsődei ellátás miatt pedig új feladatellátási helyet kell a létesítő dokumentumba felvenni, illetve meg kell jelölni a feladatellátást szolgáló ingatlanvagyont.

Az intézmény Alapító Okiratának módosításán túlmenően még több döntés meghozatala is szükséges a Képviselő-testület részéről, amelyre vonatkozó előterjesztés a soron következő rendes ülésen kerül a Képviselő-testület elé előterjesztésre.

A jelen előterjesztés keretében az Alapító Okirat módosítására az alábbiak szerint teszünk javaslatot:

- 1.) Az Alapító Okiratban az intézmény új telephelyeként kerülne feltüntetésre a 4130 Derecske, Köztársaság út 93. szám alatti ingatlan. Ezért az Alapító Okirat 1.2. pontja egy új 1.2.2. ponttal egészülne ki az alábbiak szerint:

„1.2.2. telephelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 93.”

- 2.) Az Alapító Okirat 6. pontja a köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések között tartalmazza egyrészt a feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermeklétszámot.

A pályázat keretében két csoportszoba került kialakításra az új bölcsőde épületében összesen 28 férőhellyel.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 46. §-a értelmében egy bölcsődei csoportban legfeljebb 12 gyermek nevelhető, gondozható, kivéve ha a bölcsődei csoportban:

- a) valamennyi gyermek betöltötte a második életévét, ebben az esetben 14 gyermek nevelhető, gondozható vagy
- b) sajátos nevelési igényű, illetve korai fejlesztésre és gondozásra jogosult gyermeket is nevelnek, gondoznak.
Ebben az esetben, ha:
 - 1 SNI-s gyermeket gondoznak, egy bölcsődei csoportban 11 gyermek,
 - 2 SNI-s gyermeket gondoznak, egy bölcsődei csoportban 10 gyermek nevelhető, gondozható.

Az intézmény Alapító Okiratában a jelenlegi bölcsődei feladatellátási hely a következők szerint van feltüntetve:

„Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (bölcsőde)”

Tekintettel arra, hogy az új bölcsődével már két feladatellátási helyen kerül biztosításra a bölcsődei ellátás, ezért a jelenlegi és az új feladatellátási helyet a következők szerint javasoljuk megnevezni:

„Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (bölcsőde, 4130 Derecske, Városház utca 3.)”
„Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (bölcsőde, 4130 Derecske, Köztársaság út 93.)”

Az új feladatellátási helyen a maximális gyermeklétszámot 28 főben javasoljuk meghatározni.

Ugyanakkor a fenti jogszabályi megfelelés érdekében a jelenlegi feladatellátási helyen, a Derecske, Városház u. 3. szám alatt az eddigi 28 fő helyett 26 főben javasoljuk meghatározni a maximális gyermeklétszámot.

A fentiek alapján az Alapító Okirat 6.2. pontja helyébe a következő szövegrész kerülne (a változások vastagított szövegrésszel kerültek kiemelésre):

„6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám:

	feladatellátási hely megnevezése	alápfeladat megnevezése	munkarend megjelölése	maximális gyermek-, tanulólétszám
1	Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (óvoda)	- óvodai nevelés - a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése		360 fő
2	Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (bölcsőde, 4130 Derecske, Városház utca 3.)	- bölcsődei ellátás		26 fő
3	Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (bölcsőde, 4130 Derecske, Köztársaság út 93.)	- bölcsődei ellátás		28 fő

- 3.) Az Alapító Okirat 6. pontja a köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések között tartalmazza másrészt a feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon megnevezését.
Az új feladatellátást szolgáló ingatlanvagyont, azaz a 4130 Derecske, Köztársaság út 93. szám alatti, derecskei 4/2 helyrajzi szám alatt felvett ingatlant fel kell tüntetni az Alapító Okiratban.

A fentiek alapján az Alapító Okirat 6.3. pontja helyébe a következő szövegrész kerülne (a változások vastagított szövegrésszel kerültek kiemelésre):

„6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon:

	ingatlan címe	ingatlan helyrajzi száma	vagyon feletti rendelkezés joga vagy a vagyon használati joga	az ingatlan funkciója, célja
1	4130 Derecske, Városház utca 3.	1522	Az ingatlan Derecske Város Önkormányzatának tulajdonát képezi, amelyet az önkormányzat az intézménynek használatba ad feladatai ellátásához	Óvodai, bölcsődei feladatok ellátása
2	4130 Derecske, Köztársaság út 93.	4/2	Az ingatlan Derecske Város Önkormányzatának tulajdonát képezi, amelyet az önkormányzat az intézménynek használatba ad feladatai ellátásához	Bölcsődei feladatok ellátása

Az új bölcsődében a bölcsődei ellátás keretében a három éven aluli gyermekek napközbeni ellátása kerülne biztosításra. Az alapellátáson túl további szolgáltatást (így például speciális tanácsadás, időszakos gyermekfelügyelet vagy más gyermeknevelést segítő szolgáltatás) az új bölcsőde sem biztosítana, hasonlóan a jelenleg működő bölcsődéhez.

Az Alapító Okirat módosításáról szóló Módosító Okirat, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat az előterjesztés 1. és 2. számú mellékletét képezi.

A dokumentumok hatálybalépésének napját 2023. január 1-jében kívánjuk meghatározni.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően döntését meghozni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy

1./ A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (székhelye: 4130 Derecske, Városház u. 3.) Alapító Okiratának Módosító Okiratát a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2./ A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (székhelye: 4130 Derecske, Városház u. 3.) módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát a határozat 2. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

3./ A Képviselő-testület felkéri a Polgármester és a Jegyzőt, hogy a jelen határozattal elfogadott Módosító Okiratot, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Területi Igazgatósága, valamint a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde részére küldje meg.

Felelős: Rácz Anikó polgármester
Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző

Határidő: azonnal

Derecske, 2022. november 28.

Tisztelettel:



Okirat száma: DER/...../2022.

Módosító okirat

A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde Derecske Város Önkormányzatának Polgármestere által 2020. december 29. napján kiadott DER/13199-2/2020. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján - Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a/2022. (XII.) KT számú határozatára figyelemmel - a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat 1.2. pontja a következő 1.2.2. ponttal egészül ki:

“1.2.2. telephelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 93.”

2. Az alapító okirat 6.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám:

	feladatellátási hely megnevezése	alapfeladat megnevezése	munkarend megjelölése	maximális gyermek-, tanulólétszám
1	Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (óvoda)	- óvodai nevelés - a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése		360 fő
2	Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (bölcsőde, 4130 Derecske, Városház utca 3.)	- bölcsődei ellátás		26 fő
3	Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (bölcsőde, 4130 Derecske, Köztársaság út 93.)	- bölcsődei ellátás		28 fő

3. Az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon:

ingatlan címe	ingatlan helyrajzi száma	vagyon feletti rendelkezés joga vagy a vagyon használati joga	az ingatlan funkciója, célja

1	4130 Derecske, Városház utca 3.	1522	Az ingatlan Derecske Város Önkormányzatának tulajdonát képezi, amelyet az intézménynek használatba ad feladatai ellátásához	Óvodai, bölcsődei feladatok ellátása
2	4130 Derecske, Köztársaság út 93.	4/2	Az ingatlan Derecske Város Önkormányzatának tulajdonát képezi, amelyet az önkormányzat az intézménynek használatba ad feladatai ellátásához	Bölcsődei feladatok ellátása

Jelen módosító okiratot 2023. január 1. napjától kell alkalmazni.

Kelt: Derecske, időbélyegző szerint

Rácz Anikó
polgármester

Okirat száma: DER/...../2022..

Alapító okirat

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

- 1.1. A költségvetési szerv
1.1.1. megnevezése: Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde
- 1.2. A költségvetési szerv
1.2.1. székhelye: 4130 Derecske, Városház utca 3.
1.2.2. telephelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 93.

2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

- 2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1995.01.01.
- 2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv
2.2.1. megnevezése: Derecske Város Önkormányzata
2.2.2. székhelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.
- 2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének

	megnevezése	székhelye
1	Napsugár Óvoda	4272 Sáránd, Nagy utca 69.

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

- 3.1. A költségvetési szerv irányító szervének
3.1.1. megnevezése: Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete
3.1.2. székhelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.
- 3.2. A költségvetési szerv fenntartójának
3.2.1. megnevezése: Derecske Város Önkormányzata
3.2.2. székhelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.

4. A költségvetési szerv tevékenysége

- 4.1. A költségvetési szerv közfeladata:
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény előírásai szerint:
 - óvodai nevelés
 - a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermek óvodai nevelése, aki a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján
 - a) mozgásszervi fejlődési zavarral,
 - b) érzékszervi fejlődési zavarral (látási-hallási),
 - c) értelmi fejlődési zavarral,
 - d) beszéd fogyatékossággal,

- e) több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozott fogyatékosággal,
- f) autizmus spektrum zavarral,
- g) egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral)

küzd.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben előírtak szerint:
 - bölcsődei ellátás.

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	851020	Óvodai nevelés

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

- a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig tartó, a teljes óvodai életet átívelő foglalkozásokat és a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat is magában foglaló óvodai nevelési tevékenységgel összefüggő feladatok ellátása,
- a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése,
- bölcsődei ellátás keretében a családban nevelkedő három éven aluli gyermekek napközbeni ellátása, szakszerű gondozása és nevelése,
- hátrányos helyzetű gyermekek integrációs nevelése óvodai fejlesztő program keretében,
- hit- és vallásoktatás, melyhez az intézmény az érvényben lévő törvényi rendelkezéseknek megfelelően biztosítja a szükséges tárgyi feltételeket

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	091110	Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
2	091120	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai
3	091140	Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai
4	104031	Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Derecske Város közigazgatási területe.

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A költségvetési szerv vezetőjét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben foglaltak alapján az előírt pályázati eljárást és a kötelező véleménykikérést követően Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete bízza meg, nevezi ki az intézmény vezetőjét, illetve dönt a megbízási visszavonásáról. A megbízási időtartama legfeljebb 5 évre szól. Az egyéb munkáltatói jogokat Derecske Város Önkormányzatának Polgármestere gyakorolja.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	közalkalmazotti jogviszony	a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény
2	munkaviszony	a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény
3	megbízási jogviszony	a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések

6.1. A köznevelési intézmény

6.1.1. típusa: többcélú intézmény, óvoda-bölcsőde

6.1.2. alpfeladatának jogszabály szerinti megnevezése:

- óvodai nevelés
- a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése
- bölcsődei ellátás

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: a köznevelési intézmény gazdálkodási feladatait a Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal látja el.

6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám:

	feladatellátási hely megnevezése	alfeladat megnevezése	munkarend megjelölése	maximális gyermek-, tanulólétszám
1	Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (óvoda)	- óvodai nevelés - a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése		360 fő
2	Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (bölcsőde, 4130 Derecske, Városház utca 3.)	- bölcsődei ellátás		26 fő
3	Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (bölcsőde, 4130 Derecske, Köztársaság út 93.)	- bölcsődei ellátás		28 fő

6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon:

	ingatlan címe	ingatlan helyrajzi száma	vagyon feletti rendelkezés joga vagy a vagyon használati joga	az ingatlan funkciója, célja
1	4130 Derecske, Városház utca 3.	1522	Az ingatlan Derecske Város Önkormányzatának tulajdonát képezi, amelyet az önkormányzat az intézménynek használatba ad feladatai ellátásához	Óvodai, bölcsődei feladatok ellátása
2	4130 Derecske, Köztársaság út 93.	4/2	Az ingatlan Derecske Város Önkormányzatának tulajdonát képezi, amelyet az önkormányzat az intézménynek használatba ad feladatai ellátásához	Bölcsődei feladatok ellátása

